Referat af Generalforsamling 10.02.22

1. Valg af dirigent
Julie

2. Valg af referent
Kathrine

3. Aflæggelse af beretning
Siden i sommer hvor vi holdt sidste generalforsamling sidst er der sket: 
· Sommerlejr – bæver og ulve var på Harry Potter-lejr og troppen var sammen med grupperne fra avedøre og Knuden og lavede en masse pionerarbejde (bygge med rafter)
· Weekendlejre i september: Her blev der spist vildsvinekøller
· Julelejr i slutningen af november: 
· Jota joti i efteråret: Troppen kommunikerer via kortbølgeradio og internettet med spejdere i andre lande. 
· Tintin -løb for bæver og ulve. 

Hvordan får vi penge ind?
· Gruppen har hjulpet Hvidovre Kulturråd med forskellige arrangementer for at tjene penge til gruppen, herunder: 
· Hula hula band
· Sankt Hans
· EM på storskærm ved Rebæk Sø
· Irsk aften i Kometen 
· Alle forældres opfordres til at hjælpe til ved arrangementer. Der bliver skrevet ud på facebook. 
· Vi har solgt lillebror lodder fra oktober til december. Vi har solgt for 43.000 kr. og Gruppen får halvdelen af beløbet (den anden halvdel får Børnehjælpsdagen).
· Bestyrelsesdag med inspiration om at engagere forældre i det frivillige arbejde. Vi er en stor spejdergruppe, så der er mange forældre, som kan aktiveres. 

I den kommende tid: 
· Spejdernes Lejr i sommerens 2022 for alle spejdere (% familiespejdere). 
· Foregår i Hedeland med i alt 40.000 spejdere. 
· Alle sover i telt og laver mad over bål. 
· Bæver og ulve kommer med i ½ uge, troppen i en hel uge. Alle spejdere tar med uden forældre. Spejdernes Lejr er kun hvert 5. år. 
· Der kommer også spejdere fra andre lande, blå spejdere, sydsleviske spejdere og de grønne pigespejdere. Vigar skal ligge i lejr med de øvrige spejdergrupper i Hvidovre, men får sin egen lejr. 
· 21. maj er der optaktsdag for alle spejderne i Hvidovre. Alle kan deltage – også selvom man ikke skal med på Spejdernes Lejr.
· Endelig tilmelding kommer ud snart og skal ske senest i maj måned.  
· Vigar finansierer en del af deltagerbetalingen, da det er en dyr lejr. 
· Lejren er i uge 30 (23.-31. juli). Bæver og Ulve deltager i sidste del af ugen.
· Andre lejre
· Musikarrangementer
· Lotteri
· Nyhedsbrev til forældre som et nyt initiativ 

Rene delte kalender ud med det næste års aktiviteter. 

4. Godkendelse af regnskab
· Vi er faldet i tilskudsberettigede medlemmer fra 117 til 107, men vores tilskud fra Hvidovre falder ikke, fordi der er flere ældre børn, som giver større tilskud. 
· Året har været præget af corona, så flere lejre er blevet aflyst. Men det er godt for regnskabet for lejrene giver typisk underskud. 
· Lillebrorlodder gav en samlet fortjeneste på 21.000. 
· Indtægter fra hjælp til kulturelle arrangementer på 47.219 kr. 
· Driftsoverskud på 41.000 kr. 
· Vi har en sund økonomi. 
· Fremadrettet vil der blive opkrævet kontingent forud i stedet for bagud som vi har gjort hidtil.  
· Vi kunne godt blive bedre til at søge fonde og vil gerne have hjælp til det. Hvis man har nogle særlige kompetencer i den retning, kan man henvende sig til lederne eller bestyrelsen. 
Regnskabet blev godkendt. 

5. Valg af gruppeleder og gruppeassistenter
Agnete er valgt som gruppeleder, Lenni og Susan er valgt til gruppelederassistenter af ledergruppen.

6. Valg af medlemmer til gruppebestyrelse
På valg er: Sara, Thomas og Julie. Alle stiller op igen og er valgt. 

7. Valg af revisor
Det kræver en time en gang om året at være revisor. 
Kathrine Bauer Larsen stiller op og er valgt.

8. Eventuelt
Stor ros til lederne.


